


IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU**SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	<u>Nacrt Projektnog zadatka za izradu projektno-tehničke dokumentacije Ugostiteljsko-turističkog centra Kukavica</u>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Bjelovarsko-bilogorska županija, Služba ureda župana
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Bjelovarsko-bilogorska županija je pokrenula savjetovanje s javnošću o Nacrtu Projektnog zadatka za izradu projektno-tehničke dokumentacije Ugostiteljsko-turističkog centra Kukavica kako bi se prikupilo mišljenje zainteresirane javnosti obzirom da se radi o projektu koje će imati veliki utjecaj na stanovnike naše Županije.</p> <p>Kako se u ŠRC Kukavicu godinama nije ulagalo trenutno je u zapuštenom stanju, zbog čega se i kreće u rekonstrukciju navedenih objekata.</p> <p>Ugostiteljsko-turistički centar Kukavica zamišljen je kao mjesto koje pruža odmor u prirodi i odmak od svakodnevnog ubrzanog načina života. Osim atraktivnih prirodnih resursa koji obitavaju na tom području, Centar posjeduje restoran, spavaonice, prostor za rekreaciju, ured, gospodarsko poljoprivrednu zgradu, prostor za rekreaciju i sportske terene.</p> <p>Navedeni Centar doprinijeti će turističkom razvoju Bjelovarsko-bilogorske županije.</p>
Datum dokumenta	26. veljače 2024. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili je bio dostupan javnosti na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>DA /službena stranica Bjelovarsko-bilogorske županije https://bbz.hr/</p> <p>Savjetovanje je objavljeno na službenoj web stranici Bjelovarsko-bilogorske županije https://bbz.hr/savjetovanje te je trajalo 30 dana, odnosno od 17. siječnja 2024. godine do 17.02.2024. godine.</p> <p>/////</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja mišljenja?	Anonimni podnositelj br.1, Anonimni podnositelj br.2

<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</p>	<p>Anonimni podnositelj br. 1. iznio je prijedlog da se na području Kukavice izgradi Dom za starije osobe. Naveo je kako je domova za starije malo, posebice onih u državom/regionalnom vlasništvu, dok su domovi u privatnom vlasništvu skupi i većina umirovljenika si ih ne može priuštiti. Upravo zbog toga, smatra da bi izgradnja novog Doma za starije osobe na navedenom području bila od znatne koristi za lokalno stanovništvo, jer bi ljudi iz okolnih mjesta umjesto da idu na smještaj u domove u obližnje gradove: Bjelovar, Grubišno Polje ili Daruvar, ostajala u Domu u svojoj sredini.</p> <p>Također, predlaže kako bi Županija ili država trebala subvencionirati smještaj umirovljenika u Dom.</p> <p>Smatra kako bi planirane sportske sadržaje trebalo prilagoditi i osobama starije životne dobi.</p> <p>Navedeni prijedlog nije prihvatljiv obzirom da se na području Ugostiteljsko-turističkog centra Kukavica planira izgradnja objekata turističkih i sportsko-rekreativnih sadržaja, te izgradnja Doma za starije nije predviđena u Projektom zadatku, niti ju je moguće uklopiti u postojeće objekte. Plan je rekonstruirati i nadograditi postojeće objekte dok izgradnja Doma za starije zahtjeva prilagodbu i kompletnu novu izgradnju kapaciteta i prilagodbu uvjeta takvoj vrsti objekta koji u ovom slučaju nisu opcija.</p> <p>Anonimni podnositelj br.2 iznio je prijedlog kako bi na području ŠRC Kukavica trebalo izgraditi bazene sa raznim sadržajima za djecu i odrasle, navodi kako bi navedeni sadržaji dodatno privukli mlade na dolazak i uživanje u sportskim aktivnostima. Predlaže da bazeni imaju velike tobogane kako bi bili što atraktivniji najmlađima, kao i da karte budu subvencionirane za lokalno stanovništvo.</p> <p>Vezano uz navedeni prijedlog smatramo kako isti ne možemo uvažiti obzirom da u neposrednoj blizini Ugostiteljsko-turističkog centra Kukavica već postoje bazeni Sportsko rekreacijskog Centra Veliki Grđevac te gradnja dodatnih bazena ne bi bila ekonomski isplativa. ŠRC Kukavica će imati dovoljno drugih sadržaja koji će privući posjetitelje.</p>	
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.</p>	
<p>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</p>	<p>Ime i prezime:  PROČELNICA SLUŽBE UREDA ŽUPANA Martina Pošavac Ćurić</p>	<p>Datum: 26. veljače 2024. godine</p>

KLASA: 940-01/24-01/02
URBROJ: 2103-14-24-4
Bjelovar, 26. veljače 2024. g.